

Kavo so plačevali z verzom

Na svetovni dan poezije, 21. marca, so obiskovalci mnogih kavarn v 30 državah na vseh celinah svojo kavo lahko plačali z verzom. V akciji Plačaj z verzom je sodelovalo 49 slovenskih kavarn in restavracij, med njimi tudi leški Balanz Caffè.



Na svetovni dan poezije, 21. marca, so kavo plačevali z verzom tudi občani radovljiške občine.

URŠA GLUŠČIČ

Da ima tudi poezija svoj dan, so mnoge ljubitelje kave in čaja 21. marca opomnile natakarike, ki so gostom namesto računa ponudile prazen listek papirja in ošiljen svinčnik. Svoje tople napitke so namreč ta dan imeli možnost plačati na poseben način – z verzom. Pobudnik pesniške akcije Plačaj z verzom Julius Meinl, dunajska pražarna in ambasador kavarniške kulture, namreč želi s pomočjo poezije z majhnimi koraki svet spreminjati na bolje.

V največji pesniški akciji so sodelovali tudi občani radovljiške občine, ki so z malo domišljije svojo kavo v leškem Balanz Caffèju plačali z verzom. Več kot šestdeset skodelic je dobilo svoj unikaten verz. Nekateri so pisali šaljive verzice, spet drugi pa so spesnili kakšnega na temo prijateljstva ali ljubezni. Dolžina in slog poezije ta dan nista igrala pomembne vloge, saj je bila ideja pesniške akcije zasnovana z namenom, da navdihne čim več ljudi po vsem svetu in jih spodbudi k odkrivanju lastne ustvarjalnosti.

Štacuna Brvač v prvem letu uspešno

Lansko pomlad so tudi v Radovljici, v zbirnem centru Komunale ob centralni čistilni napravi, odprli središče ponovne rabe – zbirni kotichek in trgovino, ki so jo poimenovali Štacuna Brvač. Po novem imajo odprto tudi ob sobotah.

MARJANA AHAČIČ

"V letu 2015 je bilo opravljenih 123 nakupov, zbrali in evidentirali smo 4382 predmetov, prag trgovine je prestopilo kakih dva tisoč ljudi. Okolju smo prihranili 19.995 kilogramov odpadkov," številke naniza vodja središča Bojan Pohar, zadovoljen, ker je odziv domačinov pa tudi obiskovalcev in ljudi, ki prihajajo od drugod, tako dober.

Kako tudi ne, v trgovinici, ki bi ji komaj prisodil, da kupcem ponuja rabljeno blago, je mogoče dobiti lepe in uporabne predmete za tako rekoč vsak okus. Od elektronskih naprav in oblačil do igračk, posode, čudovitega obnovljenega pohištva in izvornih predpasnikov iz rabilnega džinsa.

"Spomnim se, kako sta pred časom k nam prišla bodoča mladoporočenca, ki sta za poročno zabavo z "retro" pridohom potrebovala 40 različnih krožnikov. Kupila sta jih in povedala, da bosta gostom ponudila, da jih odnesejo s seboj v spomin na poroko; kar jih bo ostalo, jih bosta prinesla nazaj k nam," je povedala ena od prodajalk. "Pridejo tudi po material za otroške zabave, pogosto po drobnarije, za darilo, ali pa tudi po povsem običajne uporabne stvari, kot so ukrasni lončki za rože, radijski aparati, oblačila, prti in knjige." Na voljo bodo tudi novi izdelki, ki nastajajo v delavnici socialnega podjetja na Pristavi pri Trziču. Središče ponovne rabe je (uspešen) partnerski projekt

občine, Komunale in socialnega podjetja. »Ponovna raba pomeni obdelavo odvrenih predmetov, ki bi sicer končali kot odpadki, s predelavo ali obnovo pa znova postanejo uporabni. V centrih ponovne rabe jih obnovijo, popravijo ali uporabijo za izdelavo novih inovativnih izdelkov, ki predstavljajo novo dodano vrednost. Pri tem varčujemo z naravnimi viri, kot so voda, nafta, les, energija ...« pojasnjuje v socialnem podjetju Fundacija Vincenca Draklerja, kjer so skupaj z občino in Komunalo Radovljica pristopili k projektu vzpostavitve radovljiškega centra. »Zbiramo različne kose pohištva, elektroniko, računalniško opremo, opremo za dom in prosti čas, oblačila, knjige, igrače, kolesa, športno opremo, dekorativne predmete ..., skratka vse, čemur je s popravilom ali obnovo možno podaljšati življenjsko dobo. Vse obnovljene predmete pa ponudimo po ugodni ceni v svojih prodajalnah ponovne rabe.« Na Gorenjskem so takšne že tri – dve v Kranju in ena v Trziču, radovljiška je četrta.

Zanimivo je, še pravi Pohar, da po nakupih k njim prihajajo ljudje celo s Štajerske in Primorske, v trgovinico, kakršne v zahodni Evropi sicer precej bolj poznajo kot pri nas, pa radi zavijejo tudi številni turisti. "Nekateri se s taksijem pripeljejo z Bleda, drugi pridejo peš s Šobca ob Savi, čez Fuksovo brv," pove Pohar.

Jutri, v soboto, ko pričakujejo, da se bo, tudi zaradi akcije Očistimo našo občino,



Bojan Pohar je zadovoljen in celo presenečen nad odličnim odzivom tako domačinov kot drugih, ki prihajajo v center ponovne uporabe. Upa, da bodo trgovinico lahko v prihodnje odprli tudi kje bližje centru Radovljice.



Posebej veliko zanimanja je za lepo obnovljeno pohištvo in radijske sprejemnike. Marsikaj delavcem centra ponovne uporabe uspe rešiti tudi z bližnjega zbirnega centra Komunale Radovljica. / FOTO: GORAZD KAVČIČ

veliko ljudi lotilo spomladanskega čiščenja, bosta zbirni kotichek in Štacuna Brvač tako bo, načrtujejo, med 8. in 12. uro odprta tudi vsaj še vso pomlad.

5. festival čokolade



RADOVLJICA
15-17 APRIL 2016
PETEK OD 15.00 DO 20.00
SOBOTA OD 9.00 DO 20.00
NEDELJA OD 9.00 DO 19.00
WWW.FESTIVAL-COKOLADE.SI



Porušili stavbo zavarovalnice

Vurnikov trg v Radovljici v teh dne zares dobiva svojo končno podobo. V začetku marca so porušili stavbo, vkateri je imela prostore Zavarovalnica Triglav. Radovljiška poslovalnica se je zato začasno preselila na drugo lokacijo, v prostore poslovnega centra pri Športnem parku na ulici Staneta Žagarja, kjer bodo predvidoma ostali do vse konca maja. Sledila bo še ena, dokončna selitev, nato pabodo delo nadaljevali v prostorih ene od stavb novega poslovno - stanovanjskega kompleksa na Vurnikovem trgu v središču mesta.



Staro stavbo Zavarovalnice Triglav so v začetku maja podrli. / FOTO: GORAZD KAVČIČ